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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
«Η αποκατάσταση της Λίμνης Κορώνειας – Ένα κρίσιμο χρονίζον πρόβλημα» 

Το ΤΕΕ/ΤΚΜ διοργανώνει  τη Δευτέρα 11 Μαρτίου και ώρα 10:00, στο αμφιθέατρο του 
Τμήματος (Λεωφόρος Μεγάλου Αλεξάνδρου 49), Ημερίδα με θέμα : «Η αποκατάσταση της 
Λίμνης Κορώνειας – Ένα κρίσιμο χρονίζον πρόβλημα» 
Πρόκειται πραγματικά για ένα χρονίζον πρόβλημα το οποίο απασχολεί την περιοχή  διοικητικά, 
πολιτικά, κοινωνικά και οικονομικά τα τελευταία 25 και πλέον χρόνια. Το ΤΕΕ/ΤΚΜ  ήδη από το 
πρώτο master plan του 1998 είχε μελετήσει και εκφράσει προτάσεις, είχε ζητήσει την 
αναγνώρισή του σε  εθνικής σημασίας πρόβλημα ενώ  από τότε συνεχίζει με διαρκείς 
παρεμβάσεις. Στην εκδήλωση θα παρουσιαστεί το πόρισμα πρόσφατης Ομάδας Εργασία ειδικών 
επιστημόνων που συγκρότησε το Επιμελητήριο. Παράλληλα  θα δοθεί η δυνατότητα  
ουσιαστικού διαλόγου τόσο για τα προβλήματα και τις αιτίες τους αλλά και για την άρση τους 
καθώς και για τις προοπτικές και δυνατότητες αποκατάστασης. 

 
Το πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής: 

10:00 Χαιρετισμοί 

 

Γιώργος Τσακούμης, Πρόεδρος ΤΕΕ/ΤΚΜ 

Στάθης Κωνσταντινίδης, Υφυπουργός Εσωτερικών  

Απόστολος Τζιτζικώστας, Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας  

Πέτρος Βαρελίδης, Γενικός Γραμματέας Φυσικού Περιβάλλοντος & Υδάτων ΥΠΕΝ    

10:40 Εισηγήσεις 

 

1. Ομάδα Εργασίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ για την Περιβαλλοντική Αποκατάσταση της Λίμνης Κορώνειας 

Μαρία Σαμολαδά, Δρ Χημικός Μηχανικός 

Δημήτρης Μαλαματάρης, Δρ Πολιτικός Μηχανικός/Υδρολόγος 

 

2. Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Απόστολος Γιάντσης, Βιολόγος – Ιχθυολόγος, Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Μεταφορών 

και Επικοινωνιών  

 
3. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης  

Κωνσταντίνος Παπατόλιος, Δρ Γεωλόγος, Διεύθυνση Υδάτων Κεντρικής Μακεδονίας  

 

4. Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής   

Φωτεινή Τσαβδάρογλου, Δασολόγος, Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών 

Κεντρικής Μακεδονίας 

12:30 Συζήτηση 

Την εκδήλωση συντονίζουν ο κ. Μανώλης Μπελιμπασάκης, Γενικός Γραμματέας της Διοικούσας 
Επιτροπής του  ΤΕΕ/ΤΚΜ, και η κ.  Άννα Μίχου, Πρόεδρος της Μόνιμης Επιτροπής Περιβάλλοντος του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ  
 

                                                Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ 

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, 
στο link, Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου 

 
 

http://www.tkm.tee.gr/


 


